

# Questions & Answers #1

---

## Broward County Housing Authority Solicitation Number: RFQ 20-285

### ARCHITECTURAL & ENGINEERING SERVICES

DATE: February 20, 2020

#### TO ALL PROSPECTIVE BIDDERS

There is no change in the proposal due date.

#### PLEASE NOTE THE FOLLOWING QUESTIONS/CLARIFICATIONS:

##### QUESTIONS/CLARIFICATIONS

The following question(s) (shown in italicized text) were submitted by prospective proposer(s). BCHA's responses are presented here (shown in bold text). Submitters' names and email addresses have been removed due to privacy requirements.

1. *If there are no company owned vehicles or equipment will an exemption be granted from Commercial Automobile Insurance? Also, please note this exemption was granted on previous occasions by Broward County Government, Broward County Sheriff's Office and Broward County Housing Authority.*

**ANSWER: If there are no company owned vehicle or equipment, proof of commercial Automobile Insurance is exempted. However, proof of auto insurance for personal vehicle is needed. See Page 7, Section 7.1.1 of RFQ.**

2. *Both **Evaluation Factor 5 and Tab 10** requires **Attachment E** to be included in our response to same. Was this done in error or are we able to reference the response given in Tab 10 for that of Evaluation Factor 5?*

**ANSWER: Attachment E should be referenced as TAB 10**

3. *Where should **Attachment F** be included in the submission? Attachment F is not referenced as a required document in any of the tabs listed.*

**ANSWER: Attachment F is not to be submitted with the proposal. It is a sample. See page 19 Section 13.3 of RFQ.**

## Questions & Answers #1

---



This Question & Answer **MUST** be returned with your Bid on the established due date.

All other terms, conditions and specifications remain unchanged for RFQ 20-285

**NAME OF COMPANY:**

---